

国际赛事接连落户

“双奥之城”续写新篇

新华社北京2月29日电 当地时间2月28日,英国格拉斯哥举行的第234次世界田联理事会会议决定,北京获得2027年世界田径锦标赛举办权,标志着该项赛事将时隔12年重回北京。

“2022年北京冬奥会后,北京成为世界首个‘双奥之城’,体育让这座千年古都充满了生机与活力。”北京市体育局局长赵文说,“非常期待世界田径大家庭能够再次回到北京,感受和体验北京的古都风韵与时代风貌。北京将在世界田联的指导下,全力做好赛事各项筹备工作,为世界呈现一届精彩、非凡的田径运动盛会。”

时间拨回2015年8月,第15届田径世锦赛在国家体育场“鸟巢”举办,赛场内外激情涌动,镌刻下无数难忘印记。牙买加“飞人”博尔特以惊人的速度夺得男子100米、200米和4×100米接力三项冠军;中国队莫有雪、谢震业、苏炳添和张培萌在男子4×100米接力预

赛中以37秒92的成绩打破了当时的亚洲纪录,并在决赛中以38秒01的成绩获得银牌……

“12年前,第15届世界田径锦标赛在北京举办,运动员们闪耀国家体育场。”世界田联主席塞巴斯蒂安·科说,“中国拥有超过14亿的人口,是世界上最大的体育市场之一。中国是2023年钻石联赛转播消费的佼佼者,累计观众达到3.689亿人次。在世界上最大的商业市场之一发展我们的项目以及粉丝群,是我们获得的巨大机会。”

据了解,2027年田径世锦赛赛期预计为9天,届时将有来自200余个国家和地区的超2000名运动员相聚北京。世界田联理事、中国田径协会副主席王楠表示,感谢世界田联对中国和北京的认可和信任,中国田径协会将和北京赛事组委会携手合作,确保赛事高质量举办,为世界田径运动发展做出更多贡献。

半个多月前,世界泳联在卡塔尔

多哈宣布,北京将举办2029年世界游泳锦标赛。世界泳联主席侯赛因·阿尔-穆萨拉姆说:“北京有丰厚的奥运遗产、充足的硬件设施和体育人文资源,相信北京有能力为世界奉上一次游泳盛会。”

顶级赛事接连落户北京,展现了“双奥之城”的独特魅力。这个冬天,2023—2024赛季国际滑联速度滑冰世界杯北京站、国际雪联单板及自由式滑雪大跳台世界杯、国际滑联世界花样滑冰大奖赛总决赛等赛事在冬奥场馆上演“冰雪盛宴”,持续带动大众冰雪热情。

“国际赛事的成功申办,是弘扬北京奥运精神、推动冬奥遗产高效利用的重要举措,进一步提升北京的国际影响力。”赵文表示,北京将积极申办更多高水平国际赛事,努力让每个冬奥场馆都有国际冰雪赛事落户,同时推进夏季、冬季项目均衡发展,精心筹办各项赛事,续写“双奥之城”的精彩篇章。



2015年第15届国际田联田径世锦赛开幕式在北京举行。图为开幕式上此届世锦赛吉祥物“燕儿”。(资料图)新华社发



NBA:湖人胜快船

▲ 2月28日,湖人队球员戴维斯在比赛中扣篮。

当日,在美国洛杉矶进行的2023—2024赛季NBA常规赛比赛中,洛杉矶湖人队客场116:112战胜洛杉矶快船队。



羽毛球德国公开赛

赵俊鹏首轮晋级

▲ 2月28日,中国选手赵俊鹏在比赛中回球。

当日,2024世界羽联巡回赛德国公开赛首轮比赛在德国米尔海姆举

行。中国选手赵俊鹏在男子单打比赛中2:1击败中国台北选手廖倬甫,晋级下一轮。

新华社发



网球墨西哥公开赛

德米纳尔晋级八强

▲ 2月28日,澳大利亚选手德米纳尔在比赛中发球。

当日,在墨西哥阿卡普尔科进行的2024墨西哥网球公开赛男子单打第二轮比赛中,澳大利亚选手德米纳尔2:0战胜奥地利选手奥夫纳,晋级八强。

新华社发

意 甲

国米完胜亚特兰大

新华社罗马2月28日电 意大利足球甲级联赛28日进行了第21轮的两场补赛,国际米兰主场4:0完胜亚特兰大,那不勒斯客场6:1横扫萨索洛,奥斯梅恩上演“帽子戏法”。

这两场比赛都是因为1月进行的意大利超级杯而延期至今才进行。国际米兰迎战亚特兰大的比赛中,第26分钟,达米安接劳塔罗的助攻,推射破门,为国米拔得头筹。上半时补时阶段,劳塔罗接队友帕瓦尔助攻,自己也打进一球,扩大主队领先优势。

易边再战,国米的第三球有戏剧性,客队球员哈特鲍尔手球送点,劳塔罗主罚被扑,不过迪马尔科反应迅速,迎球而上,补射破门。第71分钟,替补上场的弗拉泰西接桑切斯的助攻,头球破门,将比分锁定在4:0。

那不勒斯队从一开场就占据绝对优势,进攻不断,完全对萨索洛队形成围攻之势。但出乎意料的是,相当被动的萨索洛在第17分钟由拉契奇禁区外远射破门,先拔头筹。

此后那不勒斯再没有留给对手机会,开启进球盛宴模式。第29分钟,拉赫马尼打进一球扳平比分。随后奥斯梅恩上演“帽子戏法”,连进三球。另一名表现出色的前锋克瓦拉茨赫利亚在第51分钟和第75分钟打进两球,完成“双响”,最终比分定格为6:1。

足总杯

曼联、切尔西艰难晋级八强

新华社伦敦2月28日电 英超曼联、切尔西两队28日均以绝杀对手的方式获得足总杯八强席位。曼联1:0力克诺丁汉森林,切尔西3:2击退利兹联。

客场作战的曼联当日眼看就要被对手拖入加时赛,巴西老将卡塞米罗挺身而出,第89分钟时接费尔南德斯主罚的任意球禁区内抢点破门。经历了漫长的视频助理裁判(VAR)检查,进球最终宣告有效,曼联由此获得与利物浦争夺半决赛门票的资格。

由于球队多名主力受伤,利物浦主帅克洛普当日首发派上了6名年龄不超过21岁的球员。结果,他们以3:0顺利战胜英冠球队南安普敦,其中替补出场的18岁小将丹斯独中两元。

在斯坦福桥,切尔西第八分钟禁区内倒脚被断球,利兹联抓住机会由约瑟夫破门。不过,切尔西很快依靠前场的流畅配合由杰克逊小角度攻门扳平比分。第37分钟,切尔西的穆德里克禁区内接应斯特林右路传中推射远角命中,但约瑟夫第59分钟头球将双方拉回同一起跑线。

直至第90分钟,加拉格尔禁区内停球转身摆脱对方后卫后劲射破门,帮助切尔西在常规时间内解决战斗,四分之一决赛将对阵莱斯特城。